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О ежегодных мерах по обеспечению

безопасности людей на водных

объектах в границах МО «Рахьинское 

городское поселение»


Во исполнение Федеральных законов от 06 октября 2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 03 июня 2006 года № 74 – ФЗ «Водный кодекс Российской Федерации» и постановления Правительства Ленинградской области от 29 декабря 2007 года № 352 «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах Ленинградской области», в целях обеспечения охраны жизни людей на водных объектах администрация МО «Рахьинское городское поселение» п о с т а н о в л я е т:

1. Заместителю главы администрации МО «Рахьинское городское поселение» по ЖКХ, благоустройству и муниципальному имуществу ежегодно, перед началом купального сезона, проводить заседание КЧС и ОПБ или рабочее совещание с приглашением заинтересованных должностных лиц организаций по вопросам обеспечения безопасного отдыха населения в летний период на водных объектах и определять перечень мероприятий по обеспечению безопасного летнего отдыха у водоемов общего пользования в границах МО «Рахьинское городское поселение».

2. Ведущему специалисту по ЖКХ и благоустройству:

2.1. Ежегодно разрабатывать целевую (адресную) программу, предусматривающую благоустройство прибрежных полос, прилегающей территории к водным объектам и водных объектов общего пользования в традиционно сложившихся местах массового отдыха населения;

2.2. До начала купального сезона совместно с ГИМС МЧС России по Ленинградской области и Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучии человека в Ленинградской области проводить работы по установлению мест для массового отдыха, купания и занятия спортом на водных объектах, расположенных на территории МО «Рахьинское городское поселение». Зоны рекреации перед началом и в период купального сезона должны обследоваться на соответствие санитарно-гигиеническим нормам и правилам и соответствовать их требованиям;
2.3.
Предоставлять информацию населению через средства массовой информации, посредством специальных информационных знаков, устанавливаемых вдоль берегов водных объектов, а также иными способами об ограничении, приостановлении или запрещении пользования водными объектами для купания, массового отдыха или других рекреационных целей, а также пользования маломерными судами.

3.
Заместителю главы администрации по социальным вопросам и молодёжной политике проведение на водных объектах соревнований, праздников, а также других культурно-массовых и спортивных мероприятий согласовывать со специально уполномоченными федеральными органами исполнительной власти в соответствии с действующим законодательством с обязательным обеспечением дежурства аттестованных спасателей на период проведения мероприятий.

4.
Уполномоченному по делам ГО и ЧС администрация МО «Рахьинское городское поселение» ежегодно проводить мероприятия:

4.1.
Своевременно вносить изменения в состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО «Рахьинское городское поселение» (далее  - КЧС и ОПБ).

4.2.
Согласовывать со Всеволожским отделением ГИМС МЧС России по ЛО план взаимодействия по обеспечению безопасности жизни людей на водных объектах с указанием имеющихся сил и средств для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на акваториях, в местах массового отдыха людей, переправах, местах массового выхода рыбаков на лед и т.д. с учетом круглогодичного посещения указанных мест.

4.3.
Предоставлять информацию населению через средства массовой информации и другими способами с разъяснением Правил охраны жизни людей на водных объектах в Ленинградской области.

4.4.
Совместно со Всеволожским отделением ГИМС МЧС России по ЛО принимать участие в проверках мест массового отдыха на водных объектах общего пользования в границах МО «Рахьинское городское поселение».

4.5.
В зимний период, в случае возникновения угрозы жизни и здоровью граждан, в период становления (разрушения) ледяного покрытия водных объектов готовить предложения главе администрации МО «Рахьинское городское поселение» об издании соответствующих нормативно-правовых актов, ограничивающих выход граждан на ледяное покрытие водных объектов общего пользования.

4.6.
При чрезвычайных ситуациях принимать меры по проведению поисковых и аварийно-спасательных работ на водных объектах (разрушение ледяного покрытия, паводки, наводнения, аварии судов и др.) в соответствии с законодательством, регламентирующим организацию и проведение таких работ.

4.8.
Готовить предложения главе администрации МО «Рахьинское городское поселение» по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории МО «Рахьинское городское поселение».

5.
Рекомендовать юридическим и физическим лицам выполнять условия и требования, предъявляемые к обеспечению безопасности людей на пляжах, в местах массового отдыха, туризма и спорта на водных объектах, на переправах и наплавных мостах постановлением Правительства Ленинградской области от 29.12.2007 г. №352 «Об утверждении правил охраны жизни людей на водных объектах Ленинградской области».

6.
Рекомендовать УВД Всеволожского района обеспечить правопорядок в традиционно сложившихся местах массового отдыха населения на водных объектах общего пользования в границах МО «Рахьинское городское поселение».

7.
Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и на официальном сайте администрации МО «Рахьинское городское поселение».

8.
Контроль исполнения постановления оставляю за собой.

И.о. Главы администрации 
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