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В 2012 году основные усилия направлялись на работу по поддерживанию высокой эффективности работы администрации, обеспечение оперативности и своевременного выполнения ей поставленных задач.
С этой целью в отчетный период принято 84 решения Совета депутатов (с начала работы депутатами Совета депутатов МО «Рахьинское городское поселение» второго созыва в 2011 - 110 решений; 2010 году – 100 решений, в 2009 году – 49 решений), которые затрагивают важные  стратегические вопросы:

- управленческой деятельности администрации;

- предоставление гражданам компенсаций из муниципального бюджета;

- развитие муниципального образования, его застройки;

- организация публичных слушаний;

- назначение различных комиссий и делегирование в них депутатов Совета депутатов.

- вопросы управления муниципальным имуществом;
- финансовое обеспечение управления;

- организация и финансовое обеспечение спортивных мероприятий для взрослых и детей в первенствах района и области по различным видам спортивных дисциплин;

- проведение всех культурно-массовых мероприятий: организация концертов для населения, посвященных праздникам 23 февраля, 8 марта, Дню Победы, Нового года, фестиваля военной песни на Каменке, в ряде районных мероприятий «Дорога Жизни – в сердце навсегда!», ежеквартально проводимых чествований юбиляров поселения;

- организация школьных бригад по благоустройству в общественных местах;
- в рамках патриотического и эстетического воспитания подрастающего поколения, а также с целью профессиональной ориентации школьников: организация экскурсионных поездок в музеи Санкт-Петербурга и Ленинградской области, в военную часть ПВО;

- организация и финансовое обеспечение чествования ветеранов ВОВ;

- помощь в организации мероприятий, которые проводились в школах .п. Рахья и д.Ваганово;

- организация и финансовое обеспечение транспортной доставки людей пожилого возраста на место проведения мероприятий и обратно;

- организация и финансовое обеспечение праздничных мероприятий Советом депутатов совместно с администрацией: проведение концертов, юбилеев, продажа населению овощей по сниженным ценам, бесплатное обеспечение лекарственными средствами малоимущего населения, участников ВОВ, блокадников и пенсионеров;

- участие в оптимизации транспортного обслуживания населения;

- работа с письменными и устными обращениями граждан.

В основном вопросы, поставленные в обращениях, касались коммунально-бытового обслуживания.
Анализ работы Совета депутатов с обращениями граждан показал, что, в основном на поступающие обращения заявителям даются полные и своевременные ответы.

Разработаны и утверждены Положения:
-О проведении  публичных слушаний по проектам муниципальных правовых актов, изменению условно-разрешенного вида использования земельных участков и установлению ограничений градостроительного характера на территории МО «РГП»;
-О старосте сельского населённого пункта МО «РГП» ВМР ЛО;

-Об организации и ведении реестра муниципального имущества МО «РГП»

-О порядке и условиях продажи освободившихся (свободных) комнат в коммунальных квартирах, находящихся в  собственности МО «РГП»;
-О территориальном общественном самоуправлении на территории МО «РГП»;

-О порядке регистрации устава территориального общественного самоуправления и ведения реестра ТОС;

-Об административной комиссии МО «РГП» ВМР ЛО;

-О порядке оказания материальной помощи малообеспеченным гражданам и инвалидам, зарегистрированным на территории МО «РГП»;

-О порядке передачи приватизированных жилых помещений в собственность МО «РГП»;

- Об утверждении Правил содержания объектов благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния и организации уборки территории муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;

-Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг;

-Об утверждении Порядка предоставления муниципальных правовых актов МО «РГП» подлежащих включению в регистр Ленинградской области;

-О порядке присвоения классных чинов муниципальным служащим администрации МО «РГП» ВМР ЛО;
-Об определении официального средства печатной информации МО «РГП» ВМР ЛО на 2013г.

В целях оперативного реагирования и в соответствии с Бюджетным кодексом РФ на заседаниях Совета депутатов периодически заслушивался отчет об исполнении бюджета администрацией МО «Рахьинское городское поселение» 5 раз вносились изменения в решения Совета депутатов от 21.12.2011 года №100(250) «О бюджете муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2012г.
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ на заседаниях Совета депутатов периодически заслушивался отчет об исполнении бюджета администрацией МО «Рахьинское городское поселение» за 2009, 2010 , 2011 и 2012гг., а также были организованы публичные слушания по вышеназванному вопросу перед населением МО «Рахьинское городское поселение» в ДК г.п. Рахья.

В целях более качественного решения задач, стоящих перед администрацией МО «Рахьинское городское поселение» переданы следующие полномочия муниципальному образованию Всеволожский муниципальный район Ленинградской области:
- по организации библиотечного обслуживания населения комплектование библиотечных фондов;

- по вопросам признания помещения жилым помещением, жилого помещения, непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;

- отдельных полномочий в области архитектуры и градостроительства на 2013 год;

- части полномочий в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера муниципального образования «Рахьинское городское поселение» на 2013 год;

- по вопросам признания помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на 2013г;
- по администрированию доходов на 2013г.

В связи с инфляционными процессами в РФ и в соответствии с Постановлением Комитета по тарифам и ценовой политике Правительства Ленинградской области:

- утверждена плата за жилое помещение для граждан, проживающих на территории МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, которые не приняли решения о способе управления многоквартирным домом и собственников помещений, выбравших способ управления, но не принявших решение на общем собрании об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения;
- утвержден расчет размера платы за содержание и текущий ремонт общего имущества дома и аварийное обслуживание внутридомового инженерного оборудования для арендаторов и собственников нежилых помещений на 2012 год;

- установлен размер оплаты населением услуг в сферах водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения МКП «Рахьинское агентство социально-экономического развития» на 2012 год;

- установлен размер оплаты населением услуг в сфере теплоснабжения ОАО «Леноблтеплоэнерго» на 2012 год;

А также:

- установлена цена на услуги муниципальных предприятий и учреждений, расположенных на территории муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
- установлен налог на имущество физических лиц муниципального образования «Рахьинское городское поселение»;
- установлен земельный налог на территории муниципального образования «Рахьинское городское поселение»;

- утвержден Порядок определения платы за оказание  муниципальным бюджетным (казенным) учреждениям услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам деятельности бюджетного (казенного) учреждения для граждан и юридических лиц;

- утверждена плата за оказание услуг (выполнение работ), относящихся к основным видам  деятельности для граждан и  юридических лиц;
- установлены льготные арендные ставки на арендуемое помещение, находящееся в муниципальной собственности МО «Рахьинское городское поселение», отделению Сбербанка РФ, почтовому отделению г.п. Рахья;

- установлено безвозмездное пользование на помещение в здании Дома Культуры для библиотечного обслуживания населения.
В целях приведения в соответствие с последними изменениями в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6 октября 2003г. №131- ФЗ   основного Закона МО «Рахьинское городское поселение» - Устава МО «Рахьинское городское поселение», проведена огромная работа депутатами Совета депутатов по включению дополнений и изменений в Устав.
В рамках информационного обеспечения предпринимателей и жителей МО «Рахьинское городское поселение» Приложение к газете  «Всеволожские вести» «Известия из Рахьи» издавалось 17 раз. Было принято решение о создании муниципального казённого учреждения « Редакция газеты «Наше Приладожье» МО «РГП» ВМР ЛО;
Совместная работа Совета депутатов и администрации МО «Рахьинское городское поселение» дала возможность  включения нашего муниципального образования в адресные программы:
- "Ремонт дорог населенных пунктов, расположенных на территории МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2010-2013 годы";
-"Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, расположенных на территории МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2012 год";
- "Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2012 год";
- «Капитальный  ремонт Дома культуры;

- "Газификация населенных пунктов, расположенных на территории МО "Рахьинское городское поселение" Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2012 год»;
- Оздоровление, отдыха и занятости детей и подростков на 2013год.
За истекший период работу Совета депутатов признать удовлетворительной.
