Уважаемые получатели ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг из числа инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, проживающих в частном жилом фонде!
Комитет по социальным вопросам администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области сообщает, что 3 августа 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 20.07.2012 года № 124-ФЗ «О внесении изменений в статью 17 Федерального закона от 24.11.1995 года № 181 –ФЗ «О социальной защите инвалидов Российской Федерации».

С указанной даты предоставление скидки на оплату жилого помещения инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, которые проживают в жилых помещениях, принадлежащих гражданам на праве собственности, в том числе в приватизированном жилье, не предусмотрено. В связи с этим размер ежемесячной денежной компенсации части расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг изменится.

В соответствии с действующим законодательством по жилищным правоотношениям плата за жилое помещение для собственника помещения в многоквартирном доме включает в себя: плату за содержание и ремонт жилого помещения, за услуги и работы по управлению многоквартирным домом, содержанию, текущему и капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме, а также плату за вывоз твердых бытовых отходов.

В то же время за инвалидами и семьями, имеющими детей-инвалидов, сохраняется право на меры социальной поддержки по оплате коммунальных услуг (за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление), независимо от проживания в жилых помещениях частного жилищного фонда.

Для лиц, являющихся федеральными льготниками, получающих меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, в соответствии с другими законами и нормативно-правовыми актами (инвалиды войны, участники войны, блокадники, несовершеннолетние узники, ветераны боевых действий, граждане, подвергшиеся радиационному воздействию вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии на производственном объединении «Маяк», ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, гражданам из подразделений особого риска и др.) предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения сохраняется.
Телефоны для справок: 24 237, 21 447.

Комитет по социальным вопросам МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области

