Приложение №1
к Решению Совета депутатов

МО «Рахьинское городское поселение»
от 15 сентября 2011года № 58(208).
Отчет об исполнении бюджета 

Муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 

за I полугодие 2011 год.

Доходная часть бюджета муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:

Бюджет муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 1 полугодие 2011 года по доходной части бюджета исполнен в сумме 11 628,3 тыс. руб. при плановом показателе 23 491,1 тыс. рублей, что составило 49,5 % отчетного периода (Приложение №2 к решению Совета депутатов «Доходы Бюджета МО «Рахьинское городское поселение на 2011год»).
Общий анализ поступлений по налоговым доходам.

1. В бюджет поселения зачисляются местные налоги по нормативу 100%:

1.1. Налог на имущество физических лиц.

На 1 полугодие 2011 года было запланировано поступлений по налогу на имущество физических лиц 300,0 тыс. руб., фактически поступило – 109,1 тыс. руб.

1.2. Земельный налог.

Поступило в 1 полугодии 2011 года 3 183,0 тыс. рублей при плановом поступлении -3 500,0 тыс. руб. 
1.3. Транспортный налог.

В 2011 году – 554,5 тыс. рублей, при плановом поступлении 1 000,0 тыс. рублей. Итого на 1 полугодие 2011 года было запланировано поступлений местных налогов 4 800,0 тыс. руб., фактически поступило – 3 146,7 тыс. руб.
2. Налог на доходы физических лиц по нормативу 10%:

В 1 полугодии 2011 года было запланировано поступлений по налогу на доходы физических лиц 1 750,0 тыс. руб., фактически поступило – 668,3 тыс. руб.
3. Государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления – по нормативу 100%.

В 1 полугодии 2011 года совершено нотариальных действий должностным лицом органа местного самоуправления на сумму 17,9 тыс. руб. 
Всего на 1 полугодие 2011 года запланировано было налоговых доходов на 6 570 тыс. руб., фактически поступило 4 532,9 тыс. руб.
Общий анализ поступлений по неналоговым доходам.

1.В бюджет поселения до разграничения государственной собственности на землю поступают:

1.1. Доходы от передачи в аренду земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков – по нормативу 50%.

В 1 полугодии 2011 года было запланировано поступлений доходов в виде арендной платы за земельные участки 2 250,0 тыс. руб., фактически поступило – 2 740,8 тыс. рублей.
1.2. Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность  на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений по нормативу – 50%.

В 1 полугодии 2011 года при запланированном поступлении доходов от продажи земельных участков 7 500,0 тыс. руб. поступило 732,5 тыс. руб.

2. Доходы  от продажи имущества (кроме акций и иных форм участия в капитале) и использовании имущества находящегося в муниципальной собственности, за исключением имущества муниципальных автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, - по нормативу 100%.

Поступления доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) в 2011 году составили 292,8  тыс. руб.

3. Поступление по доходам от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат государства бюджетов поселений в 1 полугодии 2011 года составило 215,2 тыс. руб.

Расходная часть бюджета Муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:

Расходная часть бюджета Муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 1 полугодие 2011 года исполнена в размере 12 573,1 тыс. руб. или на 49,1% (приложение №3 к решению Совета депутатов «Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета МО «Рахьинское городское поселение» на 2011 год»).

«Общегосударственные вопросы»

1. Сведения о расходах, содержании и численности администрации МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.

1.1. Муниципальные служащие.

В 1 полугодии 2011 году согласно штатному расписанию утверждено 11 штатных единиц муниципальных служащих, фактически замещено должностей на конец отчетного периода – 11. Среднесписочная численность лиц, замещающих должности муниципальной службы за 1 полугодие 2011 года – 10,89. Заработная плата муниципальных служащих за 1 полугодие 2011 года составила 1 544,3 тыс. руб. (в том числе налог на доходы физических лиц). Среднемесячная заработная плата 1 муниципального служащего составила 23,6 тыс.руб.
1.2. Немуниципальные служащие.

В 1 полугодии 2011 года согласно штатному расписанию утверждено 9 штатных единиц, фактически замещено должностей на конец отчетного периода – 9, среднесписочная численность за отчетный период – 8,57 .Заработная плата лиц замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы  за 1 полугодие 2011 год составила 652,2 тыс. руб. (в том числе налог на доходы физических лиц). Среднемесячная заработная плата 1 немуниципального служащего составила 12,6 тыс. руб.
Всего расходов на содержание органа местного самоуправления за 1 полугодие 2011 года составило – 4 879,0 тыс. руб. 
2. За 1 полугодие 2011 года зарегистрирован 3 муниципальных контракта между администрацией МО и юридическим лицами. Контракты предусматривают выполнение работ по ремонту канализации г.п. Рахья, ул. Станционная д.29 от точки разграничения балансовой принадлежности до приемного колодца д.28, обязательное страхование гражданской ответственности владельцев транспортных средств, проект наружного газоснабжения по адресу г.п. Рахья  Ленинградское шоссе.
«Национальная экономика»

Расходы по разделу «Национальная экономика» за 1 полугодие  2011 года при плане 1650,0 тыс. руб. составили 52,1 тыс. руб. или 3,2%.

Согласно решению Совета депутатов № 13(163) от 01.02.2011г оплачены расходы на приобретение и доставку топлива и баллонного газа гражданам, не имеющим централизованного отопления и газоснабжения. 
«Жилищно-коммунальное хозяйство»

Основная доля расходов в структуре бюджета приходится на раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство». Исполнение местного бюджета за 1 полугодие 2011 года составляет 3 707,3 тыс. руб. или на 30,6% к бюджетным ассигнованиям, запланированным на 1 полугодие, в том числе:

Жилищное хозяйство:

- обследование межведомственной комиссии жилых домов, согласно решению №83 от 14.05.2011г. -16,1 тыс.руб
- капитальный ремонт канализации г.п. Рахья, ул. Станционная д.29 от точки разграничения балансовой принадлежности до приемного колодца д.28.-169,6 тыс.руб.
Коммунальное хозяйство:

- безвозмездное перечисление денежных средств МКП «Рахьинское агентство» (соглашение от  01.01.2011г) на покупку дизельного топлива на котельную №35 п. Грибное- 2 300,0 тыс.руб.
Благоустройство: 

- окончательный расчет за вывоз с несанкционированных свалок бытовых отходов- 230,0 тыс. руб.
-  расчистка дорог – 95,0 тыс. руб.

-выполнение работ по перекладке водопровода ул. Ленинградское шоссе от центральной трубы до границы раздела здания МДОУ «ДС №16»-52,4 тыс.руб
- выполнение работ по перекладке водопровода ул. Гладкинская от центральной трубы до границы раздела здания МП «Рахьинская баня»-44,3 тыс. руб.
-  капитальный ремонт участка водопроводной сети г.п. Рахья ул. Пограничная д.1а., канализационной ливневой сети ул. Севастьянова-109,8 тыс. руб.
- работы по устройству дренажной системы насосной станции аэротенков-43,1 тыс.руб
- уличное освещение, ремонт и обслуживание уличного освещения-415,6 тыс. руб.
«Социальная политика»

Охвачены материальной помощью в 1 полугодии 2011 года в виде денежных средств –7 человек, оказана помощь в приобретении дров. 
«Молодежная политика и оздоровление детей»
В рамках адресной программы "Оздоровление, отдыха и занятости детей и подростков на 2011год" оплачены авиабилеты в Болгарию. Проводились мероприятия:
- Слет «Активов молодежных советов Всеволожского совета».
- Акция молодежь против наркотиков - «Мы выбираем - жизнь!»
- Организация «Пробега, посвященному 66-ой годовщине окончания ВОВ».
- Участие членов молодежного совета в торжественном митинге - День Победы г.п. Рахья.
- Поездка на митинг к Кургану Славы п. Осиновец.
- Кубок «Открытие летнего сезона» посвященного дню Победы.

- «День защиты детей».

- Спортивный праздник «я не курю».
- Участие в танцевальном мероприятии «Respekt my talent battle 2011».
- Организация работы трудовых бригад в июне 2011 года.
«Дворцы и дома культуры, другие учреждения культуры и средств массовой информации»

В 1 полугодии 2011 году согласно штатному расписанию утверждено 22,5 штатных единиц служащих, фактически замещено должностей на конец отчетного периода – 20. Заработная плата служащих за 1 полугодие 2011 года составила 1752,6 тыс. руб. (в том числе налог на доходы физических лиц). Среднемесячная заработная плата 1 служащего составила 14,6 тыс. руб.

Силами работников МУ «Рахьинский ДК» проводились мероприятия для населения МО «Рахьинское городское поселение»:

Для буфета ДК приобретены и установлены столы и стулья, получены и привезены стройматериалы для ремонта;

- проводились встречи ветеранов - юбиляров с чаепитием, концертной программой, вручением ценных подарков;

- прошел обучение эл./технический персонал по ПЭУ и ПБ в электроустановках;

- приобретено туристическое снаряжение для туристического кружка.
-проведен ТО по узлу учета тепловой энергии, по пульту пожарной сигнализации и системы РЭС.
- в июне месяце - проведен фестиваль военной песни на озере Каменка «22-го июня, ровно в четыре часа…»
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